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Restem 10, 100i 1.000

Per restar 10, 100 i 1.000 de qualsevol nombre només cal restar 1 de la xifra
corresponent (desena, centena o unitat de miler).

1.236 - 10 = 1.226
8690 - 100 = 8.590
7605 - 1.000 = 6.605

Escriu C o F al requadre petit segons que les afirmacions siguin certes o falses:

1.- La Noa tenia 110 euros i se n’ha gastat 10 en un CD. Ara li'n queden 99.

2.- En Leo llegeix un llibre de 575 pagines. Si diu que li falten 100 pagines per
acabar-lo, ara es a la 565.

3.- L'Eylin fa una cursa de 2.235 mili'n falten 1.000 per arribar a la meta. Per ara
ha recorregut 1.235 m.

4.- El lloguer d'un autocar per a una excursio al Parlament és de 356 €. Com que
en vam donar 100 de paga i senyal, ens falta per pagar 156 €.

5.- En un avi6é que té una capacitat de 350 persones han quedat 10 seients buits.
En total hi viatgen 348 passatgers.

6.- Un camié que transportava una carrega de 4.500 kg de fruita ja n'ha repartit
1.000 kg. Encara ha de repartir 1.456 kg. meés.

7.- En una celebracioé en qué hi ha 300 convidats, els cambrers han preparat 100
plats de postres. Per tant, n'han de preparar 200 més.

8.- L'Angela ha de fer 250 pastissets i ja en t&¢ 100. N'ha de fer 225 més.

9.- Un escombriaire ha de recollir 650 bosses d'escombraries. Com que ja n'ha
recollit 100, li'n queden 550.

10.- Un jardiner ha plantat 4.560 llavors i n'han germinat 1.000. Queden 3.560
llavors per germinar.

11.- L'Erica, per entrenar-se, fa 2.500 m nedant. Si ja ha nedat una distancia de
1.000 m, encara ha de fer 1.500 m més.
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12.- En Rubén tenia una capsa de 100 llibretes i n'ha venut 10. Podra servir 90
persones que vulguin una d'aquestes llibretes.

13.- Un camié porta una carrega de 134 bombones de buta. Després de repartir-ne
100, encara li queden 50 per repartir.

14.- La Bruna fa una col-leccié de 340 cromos. Si a I'album en té 100 d'enganxats,
li falten 250 cromos.

15.- La Joana vol tenir 4.600 geranis i n'ha plantat 1.000 esqueixos. N'haura de
plantar 3.600 esqueixos més.

Sudoku

Has d'escriure als quadrats nombres de I'1 al 9. No es poden repetir ni en horitzontal
ni en vertical, ni dins dels requadres menors.




